

**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS
DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO**

ANEXO VI A QUE SE REFERE O EDITAL Nº 006/2022-SEDUC/CE, DE 22 DE ABRIL DE 2022

**RETIFICAÇÃO 03 da Portaria Nº 001/2024 – Escola de Ensino Médio e Educação
Profissional do Campo Javan Rodrigues de Sousa**

A Coordenadora da 7ª Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação, Renata Pinto Ferreira, no uso de suas atribuições legais, bem como o disposto no Edital Nº 006/2022 – SEDUC/CE, de 22 de abril de 2022 RESOLVE, retificar Portaria Nº 001/2024 – Escola de Ensino Médio e Educação Profissional do Campo Javan Rodrigues de Sousa.

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Art. 4º Ficam designados, para a Banca de análise do Plano de Aula conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital Nº 006/2022, os seguintes componentes:

- Wesley Cosmo Martins - Superintendente Escolar
- Mateus Lemos Barroso - Superintendente Escolar

Leia-se:

Art. 4º Ficam designados, para a Banca de análise do Plano de Aula conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital Nº 006/2022, os seguintes componentes:

- Lília Sales Costa – Assessora Técnica Crede 7
- Francisca Silania Santos do Nascimento – Diretora Escola de Ensino Médio e Educação Profissional do Campo Javan Rodrigues de Sousa

Canindé, 27 de janeiro de 2024


Renata Pinto Ferreira
Coordenadora 7ª Crede

Renata Pinto Ferreira
Coordenadora
7ª CREDE - CANINDÉ
D.O.E. 16/05/2023 Pág. 66